

# 退党、退团、退队 三退保平安

至 2024 年 9 月  
三退人数已超过

# 4.3 亿

真名、化名皆可三退  
退党网站: [tuidang.org](http://tuidang.org)

中共执政七十余年 害死同胞八千多万  
中共不等于中国 爱国不等于爱党  
为了您的平安幸福 请退出中共党团队  
要做中华儿女 不当马列子孙



◀ 2002年6月在贵州发现的“藏字石”断面上显现“中國共產党亡”六个大字，昭示着天灭中共的天意，小图是“藏字石”风景区门票。三退就是废除加入中共时发下的为它“牺牲一切”的毒誓，以免天灭中共时为其陪葬。



# 美国众议院通过《法轮功保护法案》

美国国会众议院在 2024 年 6 月 25 日，以呼声表决的方式，全体通过《法轮功保护法案》（Falun Gong Protection Act, H.R. 4132）。

该法案要求美国制止中共活摘法轮功学员等良心犯器官的行为，并要求美国对中国境内参与和协助活摘器官的人员实施制裁，制裁方式包括财产冻结、禁止入境美国、经济及刑期系列处罚等。

该法案由美国共和党联邦众议员斯科特·佩里（Scott Perry）发起。佩里说，“活摘器官，这是一种大规模的谋杀……但是，它今天正在发生着。”

佩里引用英国大律师、杰弗里·尼斯爵士主持的中国良心犯器官调查独立法庭的最终判决表示，“活摘器官多年来一直在中国各地大规模发生，法轮功学员一直是，并可能是活摘器官的主要来源。”



# 法轮大法弘传世界百余个国



法轮大法是佛家上乘修炼功法，按照“真、善、忍”指导修炼，包含五套缓慢优美的功法动作，弘传世界一百多个国家和地区，

使上亿人身心健康、道德升华，获各国褒奖、支持 5700 多项，《转法轮》被译成 40 多种语言，在 [falundafa.org](http://falundafa.org) 可免费下載。



## 亚洲

至 2009 年法轮大法已传至亚洲的 31 个国家和地区，包括中国、台湾、香港、澳门、日本、韩国、印度、新加坡、马来西亚、印尼、泰国、越南、缅甸、柬埔寨、菲律宾、斯里兰卡等。



台湾



韩国



印度

## 欧洲

至 2009 年法轮大法已传至欧洲的 47 个国家，包括英国、爱尔兰、荷兰、比利时、卢森堡、法国、德国、奥地利、瑞士、冰岛、丹麦、挪威、芬兰、葡萄牙、西班牙、意大利、希腊等。



法国



德国



英国

## 美洲

至 2009 年法轮大法已传至美洲的 21 个国家，包括美国、加拿大、古巴、秘鲁、墨西哥、巴西、阿根廷、智利、委内瑞拉、尼加拉瓜、巴拿马、哥伦比亚、玻利维亚、乌拉圭等。



美国



加拿大



巴西

## 大洋洲 非洲

至 2009 年法轮大法已传至大洋洲的 3 个国家和非洲的 12 个国家包括澳洲、新西兰、埃及、南非、乌干达、肯尼亚等。



澳大利亚



新西兰



埃塞俄比亚

2001年8月 国际教育发展组织在联合国指出：

# 天安门自焚是中共导演的



## ● CCTV 镜头显示：

王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不变形，不褪色。

警察拎着灭火毯等待，直到王进东在镜头前喊完口号，才把毯子盖到他身上，就是拍戏。



## ● CCTV 镜头显示：

央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最易携带病菌的话筒伸向刘思影。

烧伤病人要严防感染。医院连基本防护工作都忽视了吗？还是在拍戏？

## ● 法轮功禁止杀生、自杀

查阅法轮功的书籍，里面明确指出法轮功是佛法修炼，禁止杀生和自杀。

由此可见，自焚者不是法轮功学员。

## ● 自焚骗局在联合国曝光

国际教育发展组织 (IED) 2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚”事件强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。

声明说：录像分析表明，整个事件是中共政府一手导演的。在场的中共代表面对确凿证据，没有辩辞。该声明已被联合国备案。

## ● 李东生食恶果

李东生：曾任央视副台长、专门迫害法轮功的中央“六一零办公室”主任、公安部副部长，亲自监制“天安门自焚”假新闻。

李东生于2013年底落马，后被判刑15年。

## ● CCTV 镜头显示：刘春玲并非被烧死，而是被重物击中头部。



一手臂抡向刘春玲头部



刘春玲倒地凶器从头上弹起



凶器飞得很高可见出手很重



刘春玲抬手触摸被打部位



镜头左移又见凶器



警察盯着凶器下落



镜头右转摄下袭击位置的男子